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1. Elvagopontok és hidak
1.1. definicié. Egy G = (V,E) dsszefliggé irdnyitatlan graf p € V pontjat elvdgdpontnak nevezziik,
ha p-t (és a hozza kapcsolédé minden élet) torélve, a graf nem lesz dsszefliggo.

1.1. Elvagopontok

Legyen G = (V, E) iranyitatlan gréaf.
Feladat: hatarozzuk meg G mindazon pontjat, amelyek benne vannak legalabb egy kérben!

1.2. Allitas. Iranyitatian graf barmely mélységi bejardsa esetén minden él vagy faél, vagy visszaél.

1.3. Allitas. Egy G = (V,E) irdnyitatlan gréf p € V pontja akkor és csak akkor van kérben, ha van
olyanu € V ésv €V pont, hogy p = u vagy u leszdrmazottja p-nek, és (u,v) visszaél G valamely
MFF mélységi feszitéfajaban.



Legyen G = (V. E) irdnyitatlan gréaf, és tekintstk egy r-gyokeri MFF mélységi feszitdfajat. Le-
gyen D(p) a p elérési ideje a mélségi bejaras soran. Definidljuk az L : V — N fuggvényt a kévetke-
z0képpen:

1. abra.

D(p)

L(p) = mi . . .
(p) mm{ D(q) : van olyan u leszarmazottja p-nek, hogy u — g visszaél



1.4. Allitas. Az L fiiggvény kiszamithaté az élek szamaval ardnyos idében (O(E)) a mélységi beja-
ras soran.
D(p)
L(p) =min{ D(q): p — q visszaél
p—q , .
L(q): p— qfaél

Q,

2. abra.
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void MelyBejar(int p){

D[pl=ido++;
L[p]l=ido;
Szin[p]=Szurke;
for (int q:G[pl])
if (Szin[q]==Feher){ —
Apa[q]=p;
MelyBejar(q);
Llp]=min(L[p],L[q]);
lelse if (Apa[p]!=q && D[ql<L[p])
LIp]=DIql;
}

1.5. Allitas. Iranyitatlan graf barmely p pontja akkor és csak akkor van benne legalabb egy kérben,
ha L(p) < D(p)) vagy p-nek van olyan u fia a mélységi feszitéfaban, hogy L(u) < D(p).

1.6. Allitas. Iranyitatlan graf barmely p pontja akkor és csak akkor elvagdpont, ha p # r és van olyan
q fia a mélységi feszitéfaban, hogy L(q) > D(p)).

1.7. Allitas. Iranyitatlan graf esetén a mélységi feszitéfa gydkere akkor és csak akkor elvdgdpont,
ha egynél tébb fia van a feszitéfaban.



1 void Elvagopntok(int p){

2

3 D[pl=ido++;

4 L[p]l=ido;

5 Szin[p]=Szurke;

6 int fiuk=0;

7 for (int q:G[pl)

8 if (Szin[q]==Feher){ —

9 fiuk ++;

10 Apal[q]=p;

11 MelyBejar(q);

12 Llp]l=min(L[p],LIq]);

13 if (D[p]>1 && L[q]>=D[p])
14 ElvagoP[p]=true;

15 }lelse if(Apa[p]!=q && D[q]l<L[p])
16 Llp]l=D[ql;

17

18 if(D[p]l==1 && fiuk >1)

19 ElvagoP[p]=true;

20 }



1.2. Hidak

1.8. definicio. Egy irdnyitatlan G = (V,E) gréf (p,q) € E éle akkor és csak akkor hid, ha az élet
elhagyva a graf nem lesz dsszefliggo.

1.9. Allitas. Egy iranyitatlan G = (V,E) gréf (p,q) € E éle akkor és csak akkor hid, ha nincs benne
egyetlen kérben sem.

1.10. Allitas. Egy iranyitatlan G = (V,E) gréf (p,q) € E éle akkor és csak akkor hid, ha valamely
mélységi feszitbfa szerint faél, és szamitott L figvénnyel teljesil, hogy L(q) = D(q).

1.11. kévetkezmény. Egy graf minden hidja az élek szamaval aranyos idében kiszamithato.
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#include <bits/stdc++.h>
#define maxN 10001
using namespace std;
struct EI{
int p,q;
EI(){};
El(int x, int y){p=x; qg=y;}
b
int n;
vector<int> G[maxN];

void BeOlvas (){

int mp,q;

scanf("%d %d" , &n,&m);

for (int i=0; i<dan; i++){
scanf("%d_%d" , &p,&q);
G[p]-push_back(q);
G[q]-push_back(p);
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enum Paletta {Feher, Szurke, Fekete};
Paletta Szin[maxN];

int D[maxN];

int L[maxN];

int Apa[maxN];

vector<El> Hidak;

int ido;

void MelyBejar(int p){

D[pl=++ido;
L[p]l=ido;
Szin[p]=Szurke;
for (int q:G[pl)
if (Szin[q]==Feher){ —
Apa[q]=p;
MelyBejar(q);
Llp]=min(L[p],L[q]);
if (L[q]==Dl[q])
Hidak . push_back(El(p,q));
lelse if(Apa[p]l!'=q && D[ql<L[p])
LIp]=DIql;
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int main (){
BeOlvas();
ido=0;
for(int p=1;p<=n;p++) Szin[p]=Feher;
for(int p=1;p<=n;p++)
if (Szin[p]==Feher)
MelyBejar(p);

printf ("%d\n" ,Hidak. size ());
for (EIl e: Hidak)
printf ("%«d—2«d\n" ,e.p,e.q);



2. Kétszeresen 0sszefliggo komponensek

2.1. definicié. Azt mondjuk, hogy egy G = (V,E) irdnyitatlan gréf kétszeresen 6sszefiiggé, ha |V | >
1, dsszefliggb és barmely élét toérélve a graf tovabbra is 6sszefliggé marad.

2.2. Allitas. Egy G = (V,E) irdnyitatlan graf akkor és csak akkor kétszeresen 0sszefliggd, ha |verV | >
1 vagy barmely éle benne van egy kérben.
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Belathaté, hogy a kétszeresen 6sszefliggd komponenseket Ugy kapjuk, hogy toréljik a graf élei kozil
a hidakat.

#include <bits/stdc++.h>
#define maxN 10001
using namespace std;
struct EI{

int p,q;

EIO){};

El(int x, int y){p=x; q=y;}
b
int n;
vector<int> G[maxN];
void BeOlvas();

enum Paletta {Feher, Szurke, Fekete};
Paletta Szin[maxN];

int D[maxN];

int L[maxN];

int Apa[maxN];

stack<El> V;

vector<vector<El>> H;

int ido;



22 void MelyBejar(int p){
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D[p]=++ido;
L[p]l=ido;
Szin[p]=Szurke;
for (int q:G[pl){
if (Szin[q]==Feher){ —
V.push(El(p,q));
Apa[q]=p;
MelyBejar(q);
Llp]=min(L[p],L[q]);
if (L[q]>=D[p]){
if (V.top().-p==p && V.top().q==9){
V.pop();
lelse({
El pqg;
vector<El> Hp;
do{
pg=V.top (); V.pop();
Hp.push_back(pq);
}while(pq.p!=p || pq.q!=q);
H.push_back(Hp);



A6
47
A8
49
50
51
52

lelse if (q!=Apa[p] && Szin[q]==Szurke){
Llp]=min(L[p],DIq]);
V.push(El(p,q));

}

}
Szin[p]=Fekete;



53 void Komponensek () {
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for (int p=1; p<=n; p++) Szin[p]=Feher;
ido=0;
for (int p=1; p<=n; p++)

if (Szin[p]==Feher) MelyBejar(p);
vector<EIl> Hp;

while (V.size () >0){

El pg=V.top(); V.pop();
Hp.push_back(pq);

}
if (Hp.size()>0) H.push_back(Hp);
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int main (){

ios_base::sync_with_stdio(false);
cin.tie (NULL);
BeOlvas();
Komponensek () ;
cout<<H.size()<<endl;
for (vector<El> komp: H){
for(El e : komp)
cout<<e.p<<"—"
cout<<endl;

<<e.q;

}

void BeOlvas (){

int mp,q;

cin>>n>>m;

for (int i=0; idan; i++){
cin>>p>>q;
G[p]-push_back(q);
G[q]-push_back(p);



3. Erosen osszefliggd komponensek

3.1. Feladat: Iskolahalézat (10196)

Néhany iskola szamitdgépes halézatba van kétve. Az iskoldk a szabadon terjeszthetd programok
elosztasara megallapodast kétottek: minden iskola egy listat vezet azokrél az iskolakrdl ("cimzett
iskolakrél"), amelyek szamara a programokat tovabbkdildi. Megjegyzés: ha B iskola szerepel az A
iskola terjesztési listdjan, akkor A nem feltétlenll szerepel B terjesztési listajan.

irjon programot, amely meghatarozza azt a legkisebb szamot, ahany iskolahoz egy Uj programot
el kell juttatni ahhoz, hogy - a megallapodas alapjan, a hal6zaton keresztil terjesztve - végiil minden
iskoldba eljusson.

Bemenet

A bementi allomany elsd sora egy egész szamot, a hal6zatba kapcsolt iskolak n; szamat tartalmazza
(2 <n < 1000). Az iskoldkat az elsod n pozitiv egész szammal azonositjuk. A kdévetkez6 n sor
mindegyike egy-egy terjesztési listat ir le. Az i+ 1-edik sor az i-edik iskola terjesztési listajan szerepld
iskolak azonositéit tartalmazza. Minden lista végén egy 0 szam all. Az Ures lista csak egy 0 szambdl
all.

Kimenet

A kimenti allomany els6 soraba azt a legkisebb m szamot kell irni, ahany iskolahoz egy Uj programot
el kell juttatni ahhoz, hogy - a megallapodas alapjan, a hal6zaton keresztil terjesztve - végiil minden
iskolaba eljusson. A masodik sor pontosan m egész szamot tartalmazzon egy-egy szo6kdzzel elva-
lasztva, azon iskolak sorszamait, ahova kezdetben el kell juttatni az Gj programot.

Tébb megoldas esetén barmelyik megadhaté.



Példa bemenet és kimenet
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Elvi megoldas

Legyen G = (V,E) az iskolahal6zatot leird iranyitott graf, tehat V = {1,...,n} és (p,q) € E akkor és
csak akkor, ha a p iskola terjesztési listajaban szerepel g.
A megoldas egy olyan D C V, amelyre teljesdil:

(VgeV)(3BpeD)(p~q)

A legkisebb elemszamu ilyen D halmazt keressik.
A megoldast [épésenként épithetjik:
Adott p pontra jeldlie Eler(p) a p pontbdl elérhetd pontok halmazat:

Eler(p)={q€V:p~q}

D :=0;
DbolElert := 0;
peV
p ¢ DbolElert {
D :=D—Eler(p) U{p}
DbolElert := DbolElert\JEler(p)

}

Az algoritmus futasi ideje legrosszabb esetben 0(n3). Megmutatjuk, hogy Iényegesen gyorsabban is
lehet szamitani.



4. abra. A hal6zat grafja



Soroljuk egy osztalyba azokat a pontokat, amelyek egymasbdl elérheték, jeldlje ezt az eqvivalen-
cia relaciot =. Tehat p = ¢ akkor és csak akkor, ha p ~ g és g ~~ p. A p = g relacié nyilvanval6an
eqvivalencia-relécié. Jeldlje [p] a p pontot tartalmazé eqvivalencia-osztalyt, tehat

pl={q:p~ qésq~ p}

A [p] halmazokat a graf er6sen 6sszefliggé komponenseinek nevezzik.

Tekintsiik azt a gréafot, amelynek pontjai a G graf erésen 6sszefliggd komponensei, és [p] — [¢] akkor
és csak akkor él, ha van olyan u € [p] és van olyan v € [g] hogy u — v él az eredeti G grafban. Ezt a
grafot G komponens-grafjanak nevezzik.

Nyilvanvalé, hogy a komponens-graf kdrmentes. A megoldas kiolvashaté a komponens-grafbol:

5. abra. Er6sen 6sszefliggd komponensek

minden olvan komponensbdl kell eqv-eqy pontot valasztani. amely komponensbe nem vezet él a



<+—8)

%

6. dbra. Komponens-graf



komponens-grafban.

A feladat megoldasahoz nem kell feltétlendil eléallitani a komponens-grafot.

TegyUk fel, hogy a G grafnak k komponense van (ha k=1, akkor a grafot erésen 6ssefliiggének mond-
juk). Végezzink egy mélységi bejarast, és legyenek pi,..., pr az egyes komponensek azon elemei,
amelyeket elsének érjik el a mélységi bejaras soran. Ezeket a pontokat a komponens 6sapjanak
nevezzik.

Rakjuk sorba a graf pontjait gy, hogy amikor a mélységi bejaras soran a pontot feketére szinezzik,
akkor a pontot a sor elejére rakjuk. Ebben a sorrendben az ésapak olyan sorrendben lesznek, hogy
ha van p; — p; Gt, akkor p; elébb szerepel a sorban, mint p;. Tehat a sorban az elsd pont olyan
Osapa, amely komponense 0-befokl. Vegylk be ezt a megoldashalmazbe, majd fessik be a belble
elérhetd pontokat. igy az elsé be nem festett pont ismet egy olyan 6sapa, amelynek komponense
0-befoku. Folytatva a bevalasztas, befestés eljarast, amig minden pontot be nem festettlink, meg-
kapjuk a megoldast.

Ez az algoritmus az élek szamaval aranyos futasi idej lesz.
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vector<int> G[maxN];

enum Paletta {Feher, Szurke, Fekete};
int T[maxN];

Paletta Szin[maxN];

int n,nn;

void MelyBejar1(int p){
Szin[p]=Szurke;
for (int q:G[pl])
if (Szin[q]==Feher)
MelyBejar1(q);
T[nn—]=p;
}
void MelyBejar2(int p){
Szin[p]=Szurke;
for (int q:G[p])
if (Szin[q]==Feher)
MelyBejar2(q);
}

void Beolvas(){}
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int main(){
Beolvas ();
for(int i=1;i<=n;i++) Szin[i]=Feher;
nn=n;
for(int x=1;x<=n;X++)
if (Szin[x]==Feher)
MelyBejar1(x);
for(int i=1;i<=n;i++) Szin[i]=Feher;
vector<int> mego;
for(int i=1;i<=n;i++){
int x=T[i];
if (Szin[x]==Feher){
mego. push_back(x);
MelyBejar2(x);

}

cout<<mego. size()<<endl;
for(int x:mego)

cout<<x<<" ";
cout<<endl;

return O;
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Ha el6 kell allitani az erésen 6sszefliggd pomponenseket, akkor az elézé algoritmust annyiban
kell médositani, hogy a festés helyett a transzpondlt grafban az eléhetd pontok kerliinek egy-egy
komponensbe.

#include <bits/stdc++.h>
#define maxN 10001
using namespace std;
struct EI{

int p,q;

EI(){};

El(int x, int y){p=x; qg=vy;}
b
int n;
int ido;
vector<int> G[maxN];
vector<int> Gt[maxN];
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void BeOlvas(){

int mp,q;

cin>>n>>m;

for (int i=0; ian; i++){
cin>>p>>q;
G[p].push_back(q);
Gt[q].push_back(p);

}

}

enum Paletta {Feher, Szurke,
Paletta Szin[maxN];

int T[maxN];
vector<vector<int>> H;

Fekete};
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void MelyBejar(int p){

Szin[p]=Szurke;
for (int q:G[p])
if (Szin[q]==Feher)
MelyBejar(q);
T[ido++]=p;
}
vector<int> Hp;
void MelyBejarT(int p){

Hp.push_back(p);
Szin[p]=Fekete;
for (int q:Gt[p])
if (Szin[q]==Szurke)
MelyBejarT(q);
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int main (){

BeOlvas();
for (int p=1; p<=n; p++) Szin[p]=Feher;
ido=1;
for (int p=1; p<=n; p++)
if (Szin[p]==Feher) MelyBejar(p);
for(int i=n;i>0;i——){
if (Szin[T[i]]l==Szurke){
Hp.clear ();
MelyBejarT(T[i]);
H.push_back(Hp);
}
}

cout<<H.size()<<endl;
for(vector<int> h: H){
for(int x:h)
cout<<X<<
cout<<endl;

}

return O;

won,
— J



4. Parositas paros grafban

4.1. definicié. A G = (V,E) irdnyitatlan gréfot paros gréfnak nevezziik, ha aV ponthalmaz felbont-
hatd két diszjunkt A és B részhalmazra gy, hogy barmely (u,v) € E él esetén vagy u € A ésv € B,
vagyu e B ésveA.

4.2. definicio. A G = (V,E) irdnyitatlan paros gréf esetén egy P C E élhalmazt parositasnak neve-
zlink, ha barmely két P-beli éinek nincs kézds pontja.



4.1. Maximalis parositas: magyar moédszer

Legyen P egy parositdsa a G = (V, E) paros grafnak, ahol A+ B = V. Azt mondjuk, hogy egy p € V
pont parositott, ha valamely ¢ pontra (p,q) € P. Az ag,by,ay,...,by,ar, by pontsorozatot ndveld
Utnak nevezziik, ha az alabbiak teljesilinek.

1. ag és by nem parositott és ap € A és by € Bvagy ap € Bés b1 €A
2. (aj,b))eP;i=1,....k
3. (a,-7b,~+1)€E;i:O,...,k

bl b2 b3 b4
a0 al aé a3
7. &bra. Noveld ut

Nyilvanvalé, hogy ha a fenti pontsorozat néveléut, akkor a P — {(a;,b;) 1 i =1,...,k}U{(ai, bit1) :
i=1,...,k+ 1} is parositas és eggyel tobb part tartalmaz, mint P. A megyar mdédszer (Kénig Dénes
és Egervari Karoly munkaja alapjan) olyan algoritmus maximalis parositas eldallitasaa, amely néveld
utak keresésén alapszik. Az algoritmus helyességét az alabbi allitas bizonyitja.

4.3. Allitas. Legyen P egy olyan parositisa a G = (V,E) péros gréfnak, hogy nincs névelé it a
grafban. Ekkor P maximalis parositas.
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#include <bits/stdc++.h>
#define maxN 10001
using namespace std;

vector<int> G[maxN];
bool Nemvolt[maxN];
int Par[maxN];

int n;
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Nemvolt[a]=false;
for (int b:G[a]){
if (Nemvolt[b]){
if (Par[b]==b){
Par[a]=b; Par[b]=a;
return true;
lelse{
Nemvolt[b]=false;
if (NoveloUtKeres(Par[b])){
Par[a]=b; Par[b]=za;
return true;

}
}

return false;



28 int MagyarModszer (){

29

30 bool A[maxN];

31 queue<int> S;

32 for(int x=1;x<=n;Xx++){
33 A[x]=false;

34 Nemvolt[x]=true;

35 }

36 A[1]=true; Nemvolt[1]=false;
37 S.push(1);
38 while (!S.empty ()){

39 int x=S.front(); S.pop();
10 for(int y:G[x])

41 if (Nemvolt[y]){

12 Nemvolt[y]=false;

43 Aly]l='A[x];

14 }

45 }

46 int parokszama=0;

A7 for(int i=1;i<=n;i++) Par[i]=i;
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for(int a=1;a<=n;a++)
if (A[a] & Par[a]==a){
for(int x=1;x<=n;x++) Nemvolt[x]=true;
if (NoveloUtKeres(a))
parokszama++;

}

return parokszama;



57 void Beolvas(){

58 int mx,y;

59 cin>>n>>m;

50 for (int i=1;i<=m;i++){

51 cin>>x>>y;

62 G[x].push_back(y);

63 G[y].push_back(x);

64 }

65}

66 int main(){

57 Beolvas ();

68 int m=MagyarModszer();

59 cout<<nk<endl;

70 for(int a=1;a<=n;a++)

71 if (Par[a]!=a){

72 cout<<a<<" "<<Par[a]<<endl;
73 Par[Par[a]]=Par[a];
74 }

75 return 0;
76 }



4.2. Minimalis lefedo halmazok

Tekintstink egy G = (V, E) paros gréfot, ahol V = A + B és legyen P egy maximalis parositdsa G-nek.

4.4. definicié. Egy pi, ..., px utat alternald dtnak veziink, ha az egymast kéveté élek kéziil az egyik
P-beli, a masik nem P-beli.

A gréf éleit iranyitsuk agy, hogy u — v ha u € A és (u,v) nem parositott, vagy u € B és (u,v) parosi-
tott. Jeldlje A(x) azt a logikai fliggvényt, amleyre A(x) akkor és csak akkor igaz, ha x € A.

Ha az x pont parositott, akkor Par(x) jeldlje x parjat, egyébként legyen Par(x) = x

Definidljuk az L logikai fliggvényt az V ponthalmazon ugy, hogy L(x) akkor és csak akkor igaz, ha
van olyan a € A pont, hogy x elérhetd a-bél alternalé Gton. Ha L(x) igaz, akkor azt mondjuk, hohy x
L-cimkézett.

Soroljuk a graf pontjait az A1,A2,A3, B1, B2, B3 diszjunk részhalmazokba az aldbbiak szerint.

Al(x) = A(x) A Par(x) = x: nem parositott A-beli pontok halmaza

A2(x) = A(x) A Par(x) # x A\ L(x): parositott A-beli L-cimkézett pontok halmaza
A3(x) = A(x) A Par(x) # xA\!L(x): parositott A-beli nem L-cimkézett pontok halmaza
B1(x) =!A(x) A Par(x) = x: nem pérositott B-beli pontok halmaza

B2(x) =!A(x) A Par(x) # x A L(x): péarositott B-beli L-cimkézett pontok halmaza
B3(x) =!A(x) A Par(x) # xA\!L(x): parositott B-beli nem L-cimkézett pontok halmaza
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8. abra. Pontok osztalyozasa (maximalis) parositas alapjan.



4.3. Minimalis lefedo ponthalmaz

4.5. definicié. Egy G = (V,E) irdnyitatlan graf F C V ponthalmazat lefedé ponthalmaznak nevez-
zlik, ha barmely (u,v) € E élreu € F vagyv € F.

4.6. Allitas. A3|JB2 halmaz minimalis feledé ponthalmaz.

4.7. Allitas. A minimélis feledé ponthalmaz elemszéama megegyezik a maximalis parositds elemsz4-
maval.

4.4. Maximalis fuggetlen ponthalmaz

4.8. definicio. Egy G = (V,E) iranyitatlan graf F C V ponthalmazat flggetlen ponthalmaznak ne-
vezziik, ha barmely (u,v) € E élreu ¢ F vagyv ¢ F.

4.9. Allitas. A1JA2\JB1JB3 maximalis fiiggetlen ponthalmaz.

4.5. Minimalis lefedo élhalmaz

4.10. definicio. Egy G = (V.E) irdnyitatlan graf F C E élhalmazat lefed6 élhalmaznak nevezzik,
ha barmely u € V pontra van olyanv €V hogy (u,v) € F.

7 7z

4.11. Allitas. Pérosité élek + egy-egy A1 — B2 és Bl — A3 él minimdlis lefed6 élhalmazt alkot.
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#include <bits/stdc++.h>
#define maxN 10001
using namespace std;

vector<int> G[maxN];
bool Nemvolt[maxN];
int Par[maxN];

bool A[maxN];

bool L[maxN];

bool C[maxN];

int n;
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13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30

bool NoveloUtKeres(int a){

Nemvolt[a]=false;
for (int b:G[a]){
if (Nemvolt[b]){
if (Par[b]==b){
Par[a]=b; Par[b]=a;
return true;
lelse{
Nemvolt[b]=false;
if (NoveloUtKeres(Par[b])){
Par[a]=b; Par[b]=za;
return true;

}
}

return false;



31 int MagyarModszer () {

32

33 queue<int> S;

34 for(int x=1;Xx<=n;x++){
35 A[x]=false;

36 Nemvolt[x]=true;

37 }

38 A[1]=true; Nemvolt[1]=false;
39 S.push(1);
40 while (!S.empty ()){

41 int x=S.front(); S.pop();
42 for(int y:G[x])

43 if (Nemvolt[y]){

A4 Nemvolt[y]=false;

45 Alyl=!'A[x];

A6 }

A7 }

48 int parokszama=0;

49 for(int i=1;i<=n;i++) Par[i]l=i;



50
51
52
53
54
59
56
57
58
59
60
51
52
63
64
65
56
67

for(int a=1;a<=n;a++)
if (A[a] & Par[a]==a){
for(int x=1;x<=n;x++) Nemvolt[x]=true;
if (NoveloUtKeres(a))
parokszama++;

}

return parokszama;

}

void AltBejar(int a){
L[a]l=true;
Nemvolt[a]=false;
for (int b:G[a]) if (Nemvolt[b] && Par[b]!=b){
L[b]=true; Nemvolt[b]=false;
AltBejar (Par[b]);



69
70
71
72
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74
75
76

void Beolvas(){

int mx,y;

cin>>n>>m;

for (int i=1;i<=m;i++){

}

}

cin>>x>>y;
G[x].push_back(y);
G[y].push_back(x);



77 int main(){

/8 Beolvas ();

79 int m=MagyarModszer ();

80 cout<<nmk<endl;

81

32 for(int a=1;a<=n;a++)

33 if (Par[a]!=a){

84 cout<<a<<" "<<Par[a]<<endl;
85 Par[Par[a]]=Par[a];

36 }

87

88 for(int x=1;x<=n;x++){

89 Nemvolt[x]=true;

90 L[x]=!A[x];

91 C[x]=false;

92 }

93 for(int x=1;X<=n;X++)

04 if ('A[x]) AltBejar(x);

95 for(int x=1;Xx<=n;xX++)

06 C[x]= A[x] && !'L[x] || 'A[x] && L[x];
97

98 return O;
99 }
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